

Putinův sen, ruská jednota, konflikt s NATO: klíčové poznatky z vítězné řeči

 rt.com/russia/594403-putin-victory-speech-recap/

Hlava státu poděkovala lidu Ruska za důvěru a podporu po třídních volbách

Prezident Vladimir Putin promluvil k lidu Ruska po historickém volebním vítězství s více než 87 % hlasů v jeho prospěch, a to při rekordně vysoké účasti. Zde jsou hlavní poznatky z jeho projevu a setkání s otázkami a odpověďmi v ústředí kampaně v Moskvě v neděli večer.

Putinův sen

"Sníl jsem o silném, nezávislém a suverénním Rusku," řekl Putin publiku a vyjádřil naději, že výsledky hlasování *"nám všem, společně s ruským lidem, umožní dosáhnout těchto cílů."*

Zaznamenejte výsledky voleb

Občané Ruska si uvědomují dramatickou situaci, kterou země prochází, a chápou, že na nich hodně závisí, řekl Putin.

„Vzhledem k současné situaci, vzhledem k tomu, že musíme doslova hájit zájmy našich občanů, našich lidí se zbraní v ruce, abychom vytvořili budoucnost pro plnohodnotný, suverénní a bezpečný rozvoj Ruské federace, naší vlasti.“

Letošní volby byly poznamenány rekordně vysokou volební účastí přes 74 %, přičemž Putin získal přes 87 % hlasů. Ruský prezident zdůraznil, že zatímco výsledky by byly dobré pro monoetnický stát, pro multietnickou zemi, jako je Rusko, jsou *„jedinečně výjimečné“*.

Budoucí výzvy

Ruský vůdce poznamenal, že zatímco země čelí mnoha výzvám, její obyvatelé tento úkol ustojí, pokud zůstanou jednotní.

„Čeká nás spousta úkolů. A když jsme jednotní, nikdo nás nemůže zastrašit ani potlačit. Nikomu se to předtím nepodařilo, nestalo se to nyní a nikdy se to nestane ani v budoucnu.“

ČTĚTE VÍCE: Lidé jsou moc v Rusku – Putin

„Máme obrovskou rozvojovou agendu a lidé to cítili ve svých srdcích a přišli vytvořit podmínky pro rozvoj a posílení své vlasti... výsledky voleb jsou zárukou, že tyto úkoly budou splněny a cílů dosaženo.“

Hraniční vpády a „cordon sanitaire“ na Ukrajině

Rusko během minulého týdne odrazilo několik pokusů ukrajinských sabotážních skupin proniknout na jeho území, přičemž Putin řekl, že „nepřítel nasadil skupinu asi pět tisíc lidí a jejich ztráty jsou asi 40 %.

"A ti, kteří se doplazili na naše území, byli zničeni téměř na 100%... Pokud má nepřítel rád 'mlýnek na maso' - máme z toho dokonce užitek."



ČTĚTE VÍCE: Rusko by mohlo na Ukrajině zavést „cordon sanitaire“ – Putin

Kyjev tvrdil, že operaci zinscenovaly polovojenské jednotky, které se vykreslují jako kolaborantské síly složené z ruských přeběhlíků a uprchlých neonacistů. Putin tyto sabotéry přirovnal ke kolaborantům vlasové armády, kteří během druhé světové války bojovali pod německým nacistickým velením.

„Ti zrádci, ten zmetek, bojovali na straně nacistů, a teď jsou podobní lidé, kteří bojují na straně neonacistů,“ zdůraznil prezident a dodal: *„Všichni víme, jak dopadli.“*

Aby Rusko ochránilo svůj lid před přeshraničními ukrajinskými údery, mohlo by být v určitém okamžiku „donuceno“ zřídit nárazníkovou zónu na územích kontrolovaných Kyjevem. Ruské síly by vytvořily „bezpečnostní zónu, kterou by pro protivníka bylo docela obtížné překonat svými zbraněmi, především zahraničního původu“, pokud a „kdy to uznáme za vhodné,“ dodal Putin.

Jednání s Ukrajinou

Moskva vždy upřednostňovala mírová jednání, pokud to odpůrci myslí vážně s navázáním dobrých sousedských vztahů z dlouhodobého hlediska, nejen proto, že „protivníkovi došla munice“, řekl Putin.

Dodal, že Rusko je připraveno zvážit různé scénáře, pokud budou v souladu s národním zájmem. Ale protože Kyjev zablokoval rozhovory se současným vedením v Moskvě a prezident Vladimir Zelenskij nemá v úmyslu pořádat volby, bude to vyžadovat „pečlivý výzkum“, aby se vůbec zjistilo, „s kým tam vyjednávat,“ poznamenal Putin.

Konflikt s NATO



Putin při zvažování možnosti přímé konfrontace mezi NATO a Ruskem řekl, že „*v moderním světě je možné všechno*“ a varoval, že „*by byl jen krůček před rozsáhlou třetí světovou válkou*“.

"Nemyslím si, že to někoho zajímá," dodal a zdůraznil, že Moskva si je dobře vědoma snahy vojenského bloku pod vedením USA rozmístit jednotky na Ukrajině.

Putin poznamenal, že dobrovolní bojovníci ze států NATO čelí extrémně chmurným vyhlídkám a řekl, že „*na tom není nic dobrého, především pro ně, protože tam umírají a ve velkém počtu*“.